

郵局



孩子的心聲

「媽，老師說過，兒童節日放假，

射鵰英雄傳

〔卷五八〕

朱聰道：「不管怎樣

我說這個老頭

子的話有點兒臭。」

黃蓉道：「你說他怎

樣？」朱聰

放……」

朱聰

說……」

名「請教」後，照理就應「就事論是」，展開筆戰，這就是叫作「論戰」。但非常失望，化名的陰謀者不祇未見逐點提出反證，且竟攻訐人身，又自我調剝地說：這就是「論戰」，我看沒有「偉論」比這更無耻的了！

化幾個名作強詞奪理的狡辯，欺騙讀者，以打擊公正的言論，使以後報紙祇見奴才的恭維，來成就這羣「偽善者」、「沽名釣譽者」的地位，這就是此次某報社論被詆譏的動機。



論戰？攻訐？打擊正義？

誣妖劍

各界捐助經費續誌
華僑慶祝農曆新年

近日有一羣人企圖永久控有雲埠的勢力，不容外來的影響，於是無端詆譏某報的社論。當某報正式指

（雲訊）該籌備委員會，昨月十九日又收到捐獻，計片魯別埠馬歡年二十

第二坊人，爲人忠厚慈祥，不幸於月之二日病逝於聖濟勝醫院，定期於三月五

（雲訊）劉炳祥翁，廣東增城塘尾年創辦列頓埠祥和百貨公司，又爲蓮花

旅館業主，哲嗣長子劉鑑明，現爲祥和公司總經理，次子劉鑑鈴爲本埠大狀師

，三子劉鑑榮爲藥劑師。

各界捐助經費續誌

（雲訊）劉炳祥翁，廣東增城塘尾年創辦列頓埠祥和百貨公司，又爲蓮花

旅館業主，哲嗣長子劉鑑明，現爲祥和公司總經理，次子劉鑑鈴爲本埠大狀師

，三子劉鑑榮爲藥劑師。

（雲訊）劉炳祥翁，廣東增城塘尾年創辦列頓埠祥和百貨公司，又爲蓮花